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V novembri tohto roka je naplánované otvorenie bývalého hotela Hutník na Tyršovom nábreží v Košiciach,
ktorý od mája 2007 prechádza rozsiahlou rekonštrukciou. Hotel sa stane v poradí druhým hotelom zo siete
dizajn hotelov Yasmin a prvým hotelom z tejto siete na Slovensku. Investorom projektu je spoločnosť
Promenáda a.s. Bratislava. Celkové investičné náklady sa odhadujú na 18 000 000 eur (650 mil. korún).
Zmodernizovaná 12-poschodová budova ponúkne 151 luxusných izieb s netradičným dizajnom, 13
apartmánov, bar, dve reštaurácie, priestrannú terasu, konferenčné sály a salóniky pre 340 osôb, business
centrum, fitnes štúdio, relax centrum so saunou a vírivkou, thajskú masáž a podzemné garáže. „Hotel má
svojrázny, moderný, ale účelný dizajn líšiaci sa od bežných zariadení hotelového typu. Plne klimatizované
izby budú vybavené prístupom k vysokorýchlostnému internetu, trezorom, minibarom, sušičom vlasov,
kozmetikou, hostia budú môcť využiť služby concierge – ide o dodatkové hotelové služby kultúrneho a
oddychového charakteru prispievajúce k zvýšeniu spokojnosti hostí,“ uviedla pre agentúru SITA riaditeľka
hotela Tereza Michalová. Okrem niekoľkých fajčiarskych izieb a fajčiarskeho salónika bude celý hotel
Yasmin nefajčiarsky. Prácu v ňom nájde 80 zamestnancov.
 
 Veľké konferenčné priestory sa stanú vhodným miestom pre usporiadanie akýchkoľvek spoločenských alebo
firemných akcií, rodinných osláv, svadieb, firemných prezentácií alebo seminárov. Počas akcií bude
zabezpečený catering pripravený profesionálnym tímom kuchárov hotela Yasmin, ktorí nadväzujú na
posledné trendy svetovej gastronómie. Samozrejmosťou bude ponuka využitia modernej audiovizuálnej
techniky. Kapacita 108 parkovacích miest takisto prispeje ku komfortu hostí.
 
 Generálnym projektantom stavby je košický ateliér adf, v spolupráci s pražským štúdiom mimolimit.
Autorom interiérového dizajnu je štúdio mimolimit na čele s Bárou Škorpilovou a Milošom Munzarom.
Štúdio mimolimit má za sebou celý rad mimoriadne úspešných realizácií, medzi ktoré patrí napríklad
Yasmin Hotel v Prahe, hotel Holiday Inn Prague Congress Centre, hotel Perla, reťazec kaviarní Emporio
café, reštaurácia Kampa Park, Hergetova Cihelna, Le Monde v Bratislave a iných komerčných a
rezidenčných projektov.
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